



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

19 мая 2021 года
№17 (1320)

12+

Коммунисты поддерживают детский и молодежный футбол



В прошедшие выходные в Старом Осколе прошел турнир по футболу среди детских команд Кубок Победы. Турнир организован при поддержке депутата Государственной думы Сергея Гаврилова. А молодежная футбольная команда «Спартак – КПРФ» в воскресенье в рамках областного Первенства сыграла вничью с «Факелом» из Прохоровки.

В детском Кубке Победы приняли участие юноши 2010 и 2014 годов рождения, всего 28 команд: из Белгородской области – Старого Оскола, Губкина, Белгорода, Шебекино, Вейделевки, а также из Курска, Орла, Брянска.

Сергей Гаврилов лично принял участие в открытии мероприятия 14 мая и приветствовал участников соревнований.

– Первый турнир на «Кубок Победы» в Старом Осколе состоялся. Участие команд не только из Старого Оскола, Губкина, Белгорода, Вейделевки, но и из Курска, Орла и Брянска вывели его на уровень межрегиональных соревнований. Юноши 2010 и 2014 года рождения два дня соревновались в ловкости, смелости, мастерстве, а главное – в командной игре. Они в буквальном смысле почувствовали и локоть товарища, и что значит взаимовыручка, и как важен настоящий спортивный характер, воля к победе. Отмечу, что все команды,



Станислав ПАНОВ,
Первый секретарь Комитета БРО КПРФ,
депутат Белгородской областной Думы

С днём пионерии, дорогие товарищи!

В школе нас нацеливали на то, что пионер – это идущий впереди, тот на кого надо равняться, тот, кто создает что-то новое, помогает ближнему. Все советские дети стремились быть таковыми! Хотели хорошо учиться, совершать открытия, творить в различных областях знаний, чтобы в дальнейшем быть полезными Родине. И те, кто читает сегодня нашу газету, стали такими: творцами, созидателями, строителями, испытателями, честными и порядочными людьми.

Сегодня, в сложное и ответственное перед будущими поколениями время, мы, коммунисты, пытаемся сохранить преемственность поколений, воспитывать у подростков и молодежи чувство товарищества, коллективизма, взаимовыручки, бескорыстия.

Дорогие товарищи, друзья! Сердечно поздравляю вас с этим прекрасным праздником молодости – Днем пионерии! Пусть ваши сердца бьются в ритме молодого задора, глаза светятся интересом и жаждой жизни, и каждый шаг сопровождается звонкой песней!

а их в турнире около тридцати, смогли поучаствовать абсолютно бесплатно, как это было в нашем советском прошлом, – обратился Сергей Анатольевич к присутствующим.

Особую благодарность он выразил организаторам – благотворительному фонду «Наши дети», Старооскольской федерации футбола, УФКиС Старооскольского городского округа. А юным футболистам пожелал новых побед!

15 мая на закрытии турнира президент благотворительного фонда «Наши дети», депутат Белгородской областной Думы Станислав Панов вручил награды победителям Кубка Победы, поблагодарил всех, кто принял участие в организации и проведении турнира.

– Кубок Победы организован как напоминание о великой Победе в Великой Отечественной войне. Страшные дни войны не должны повториться. Давайте бороться, побеждать, проявлять доблесть и мужество вот на таких полях – полях футбольных сражений, – обратился Станислав Геннадьевич к участникам турнира.



Коммунисты и комсомольцы, депутаты и студенты Белгородской области поддержали протест против слияния уникальной Алферовской академии с другим вузом

Депутаты от КПРФ всех уровней – земских собраний, городских округов, областной Думы – подписали обращение к министру науки и высшего образования Российской Федерации, в котором поддержали студентов и преподавателей Санкт-Петербургского национального исследовательского Академического университета имени Ж.И. Алферова РАН, выступающих против объединения с другим вузом, и выразили опасение, что слияние вузов сыграет негативную роль в деле подготовки кадров для фундаментальных научных исследований.

– Слияние Алферовской академии с другим вузом неминуемо приведет к изменению учебной программы, преподавательского состава и, в целом, к утере всей атмосферы и традиций этого выдающегося учебного заведения.

Нельзя считать, что слияние двух вузов Санкт-Петербурга – локальный вопрос. В Алферовскую академию мечтают поступить способные ребята всей страны, в том числе и белгородцы, поэтому мы считаем своим долгом

помочь в отстаивании самостоятельности вуза, – заявил руководитель депутатского объединения КПРФ, первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов.

Коммунисты и комсомольцы Белгорода вышли с одиночными пикетами, чтобы продемонстрировать свой протест против фактического уничтожения Академии нобелевского лауреата. Их поддержали студенты белгородских вузов.

Продолжение на стр.3



Подписка 2021

С Л О В О КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Глумление над святыней

Учёные о злодеяниях лжевождей

В результате горбачёвской «перестройки» как государственно-политического заговора против СССР, против советского народа «народ был лишён власти, общественной собственности, многих социальных завоеваний. Произошёл невиданный в истории человечества передел государственной собственности в интересах узкой группы разрушителей великого государства. По оценке экспертов, около 70% всего финансового капитала сосредоточено в столице РФ. Примерно 200-300 семей сосредоточили в своих руках 60% общенациональной собственности. Свыше 70% капитала России принадлежит представителям нерусских национальностей». Это же не что иное, как социально-экономический расизм в РФ.

Известный политолог и социолог К.Г.Мяло через полгода после государственного переворота узурпатора Ельцина написала пронзительно-кричащие строки о русской трагедии: «Русские сегодня самым драматическим образом совершают открытие, что они лишены государства, которое могло бы элементарным образом защитить их интересы и считало бы это своим первоочередным долгом. Самопознание себя в качестве безгосударственного народа, не имеющего правительства своих национальных интересов, составляет несущую ось русского вопроса, в конце XX века выдвинувшегося в ряд проблем общемирового значения».

Доктор экономических наук, профессор, до недавнего времени заведующий кафедрой МГИМО, ныне председатель Русского экономического общества им. Шарапова В.Ю. Катасонов де-факто подтверждает сказанное доцентом Мяло К.Г. 20 лет назад, конкретизирует трагедию, углубляется в неё и разъясняет нации: «Денежно-кредитная система РФ управляется из Вашингтона, из Федеральной резервной системы (ФРС) США. В действительности мы имеем валютный обменник, а не Центральный банк. Валютный обменник собственной политики проводить не может. И Минфин России, и Банк России лишь «по вывескам» могут значиться как «российские». Фактически эти организации — «пятая колонна» Запада, призванная с помощью сжатия денежной массы заниматься удушением российских товаропроизводителей и расширять экономическое пространство для транснациональных банков и транснациональных корпораций. Они имеют явные признаки институтов колониальной администрации, работающей в интересах метрополии (США). Российское министерство экономического развития можно смело назвать министерством экономической войны. Разумеется, войны, нацеленной на уничтожение отечественной экономики. У нас не правительство — а колониальная администрация». Учёный представил неопровержимые доказательства внешней зависимости РФ, внешнего управления ею Ротшиль-

дами, Морганями и др.

Россия вот уже 30 лет живёт в условиях катастрофы, именуемой «либеральными реформами». Давно пора признать очевидное: Советский Союз в результате внедрения в Кремль Горбачёва и проведения им спецоперации «перестройка» потерпел даже более страшное и сокрушительное поражение, чем нацистская Германия, императорская Япония и фашистская Италия во Второй мировой войне. Граждане РФ ощущают, что живут в стране, не просто потерпевшей глобальное поражение от внешних сил, но и в ограбленной, униженной, преданной и, в конечном счёте, растоптанной собственными руководителями, — констатирует российский политолог, экономист Михаил Делягин.

Почему жаркий пламень знамён бросает в жар живущих по лжи

По сути дела, жизнь миллионов и миллионов в РФ — это каждодневное проживание мрака и ужаса. Чтобы отвлечь внимание людей от конкретики социально-экономической жизни, сохранить



Под этим флагом воевали в Великой Отечественной войне.

незаконно присвоенные в годы ельцинизма имущество и власть, буржуазией и её идеологической обслугой придумывается многомерная «система отвлечений» (от «поединков» до «мыльных опер» и олимпиад, длинная череда придиорок и шулерских передёргиваний истории СССР и т.д. Это взгляды люмпенов, очень мелких людей, которые рисуют карикатуру на историю советского **социального мегапроекта** — мажут зло и яростно, без всяких стеснений. История СССР пишется в припадках истерии. Множество воплей, проклятий, передёргиваний, потому что ложь нельзя сказать просто, она требует «виньетки», декораций, фальшиво-театрального. Искажения социализма вся эта рать стремится выдать за его истинный смысл. Истинный смысл раннего социализма в СССР — **социальное равенство, социальная справедливость, реальное обеспечение общедоступности материальных, социальных, политических и культурных благ** — тщательно скрывается. Все эти великие завоевания советского народа под руководством КПСС концентрированно вообрал в себя такой символ СССР, как государственный флаг Советской Державы. Именно под этим фла-

гом Красная Армия с боями ворвалась в логово абсолютного зла — немецкого фашизма и там его добила. Именно поэтом последователи таких злодеев, как Горбачёв и Ельцин, свирепо пропальвают героическую историю советского народа и прячут от новых поколений главный символ нашей Победы и нашей славы — Красное Знамя (Государственный флаг СССР). **Главный символ социального равенства и социальной справедливости, главный символ нашего триумфа как первой социальной сверхдержавы планеты. «Социальное» — это равенство, справедливость, свобода. Ядро социального — дух.**

Бездуховные годы не могли не сказаться на уровне политической культуры людей. Многие сегодня не умеют отличать правду факта от правды вымысла. Эти серьёзно верящие читатели глотают кощунство, как мармелад. Поединку добра со злом не видно конца.

— Мы находимся в условиях войны, и это нам, русским людям, наконец, в полной мере надо осознать. С нами ведётся война на истребление, причем война самая страшная и коварная. Ибо враг не перед нами в окопах, а среди нас, — обра-

вынес на своих плечах все тяготы этой гигантской битвы и победил! И потому **Победа является красной! И только красной.**

У входа в парк мы видим символы победы Горбачёва и Ельцина над СССР.

В состоянии сердитого бессилия перед диалектикой истории, не понимая, что всё на свете совсем не окончательно, потому что ежесекундно меняется река жизни, что ложь не вечна, буржуазия, в том числе прозападная (компрадорская) нервически-рефлекторно реагируют на Красные Знамена как на угрозу своему классу, классу угнетателей и эксплуататоров. Но в силу классовой ограниченности они не понимают, что победа добра над злом неизбежна, предрешена самим порядком мироустройства, хотя и придёт не сама по себе. Сам собой растёт только сорняк. Командир Национальной гвардии в начале Великой Французской революции (11 июля 1789 г.) М. Ж. Лафайет учил: «Чтобы нация стала свободной, ей нужно только захотеть этого».

Так что же мы празднуем 9 Мая?

В этот день восстанавливается связь с тем высшим моментом истины 1000-летней истории России, когда напряжением всех своих сил страна не просто устояла перед лицом гибели, но и достигла максимального духовного и социального расцвета, доказала своё нравственное величие, завоевала право на самоутверждение в космосе, в морских глубинах, на земных просторах, в воздушном океане.

Мы увенчаны сегодня двойным венком — славы и несчастья. Почему несчастья, нам объяснили учёные. **Думающему, здравомыслящему человеку совершенно ясно, что не может быть настоящего праздника при бесправии, в которое нас бросили генеральные предатели и генеральные агенты.** Тут о вековой правде речь, тоска по вечной воле, нескончаемому празднику народному. Такой праздник начался победой Великой Октябрьской социалистической революции и продолжался до государственно-политического заговора горбачёвской клики против КПСС, СССР, советского народа. Писатель В.А. Бахревский, автор книги «Непобеждённые», завершил своё произведение такими словами: «Нельзя нам быть слепыми. Сие — непозволительно для русского человека!».

Сегодня верность Победе — это духовно-нравственный фундамент, позволяющий русским как фундаментально-коренной нации России осуществить национальную самоидентификацию, осознать свою национальную индивидуальность, увидеть пропасть, в которой мы оказались в результате проникновения в советский Кремль агенты врага, мотивировать новое напряжение всех сил и осуществить тот прорыв, без которого Россия на высокую сцену мировой истории вернуться не сможет. Без которого Россия обречена на «углубление» колониальной демократии и уход в небытие. Ведь никто не верил, что и Союз ССР можно разрушить! День Победы озаряет, способствует формированию ясности и ярости духа нации. А подмена бесноватыми люмпенами цвета Победы является механизмом торможения этого важнейшего духовно-психологического процесса. Спрятав главный символ Победы, они ведь стреляют в историческое сознание нации, т.е. притворяясь демократами, на деле являясь угнетателями и проводниками чуждого русской культуре духа, ведут под видом празднования войны против победителей, прославивших на века нашу Родину и советский народ. Организуя празднества 9 мая, последователи Горбачёва-Ельцина, затирая или вообще убирая при этом **главный символ Великой Победы** и выпячивая триколор, под которым Власов воевал против Красной Армии, перемешивают добро и зло, издеваются над красной Победой и празднуют свою победу над СССР и советским народом. Тема вероломного захвата народной собственности и власти ельцинизмом бессрочная. А социальная взрывчатка накапливается.

Александр МОЛЧАНОВ,
профессор,
доктор исторических наук



Главный символ Великой Победы у входа в парк культуры им. В.И.Ленина города первого салюта Белгорода 9 мая 2021г. чужаки народа-победителя подменили многоцветными обрезками коричневой, чёрной и прочих тканей.

Коммунисты и комсомольцы, депутаты и студенты Белгородской области поддержали протест против слияния уникальной Алферовской академии с другим вузом

Начало на стр.1

- Белгородцы хорошо знакомы с такими «оптимизациями» учебных заведений, и какие последствия следуют за подобными «реформами»: нам удалось отстоять «Индустриальный колледж» - одно из крупнейших средне-специальных учебных учреждений в Черноземье, а также мы боролись против закрытия Алексеевского филиала НИУ «БелГУ». Поэтому мы хорошо знаем на собственном опыте, насколько важна общая солидарность и поддержка в борьбе за качественное и доступное образование. Алферовская академия вносит значительный вклад в развитие фундаментальной науки страны и мира, поэтому наш долг – защитить наследие Алферова, - считает первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ, депутат Белгородского городского Совета Игорь Цвемченко.

У коммунистов есть все основания опасаться за состояние фундаментальной науки в стране. Только недавно на общем собрании РАН главный ученый секретарь, академик Николай Долгушкин сообщил, что количество ученых и высококвалифицированных специалистов, которые уезжают из России, с 2012 года выросло в пять раз. А всего за прошедшие 30 лет капитализма в России страну покинуло более 600 тысяч ученых, численность ученых и исследователей снизилась, по данным Российской Академии наук, с 992 тысяч до 348 тысяч. И это не научный обмен — обратного притока иностранных ученых в Россию нет.

- Сейчас есть опасность, что, если произойдет какое-то революционное открытие в научной области, далекой от той, где у нас [в России], есть специалисты,

мы даже не поймем, что случилось. Некому будет... - так оценивают ситуацию в российской науке сами ученые.

На фоне этого фактическая ликвидация учебного заведения, ориентированного на подготовку кадров для фундаментальных исследований, является преступлением против нашей страны, подрывом ее экономической мощи и обороноспособности.

Данное обращение принято на общем собрании депутатского объединения КПРФ в Белгородской области

Министру науки и высшего образования РФ В.И. Фалькову

Фундаментальная наука имеет важное оборонное, социально-экономическое и культурное значение. Именно благодаря значительной поддержке и содействию советской науки наша страна смогла сделать прорыв в развитии отечественной промышленности, что позволило выстоять в годы жестоких испытаний Великой Отечественной войны, установить ядерный паритет и создать атомную энергетику, первой осуществить полет человека в космическое пространство.

После 1991 года началось поступательное наступление на науку. Защищая советскую школу и науку, нобелевский лауреат, физик Жорес Алферов основал в 1999 году Научно-образовательный центр Физико-технического института имени А.Ф. Иоффе РАН для интеграции науки и образования в области физики и информационных технологий. За короткий срок своего существо-

вания данное высшее учебное заведение зарекомендовало себя как одно из лучших не только в стране, но и во всем мире. Университет Алферова сумело вобрать в себя лучшие традиции советской и российской научной школы: беспрецедентно высокий уровень высшего образования, передовые исследования, вовлечение студентов в науку с первых лет обучения.

Но прошло всего 2 года с момента смерти Жореса Алферова, как «оптимизаторы» решили уничтожить наследие нобелевского лауреата, объединив его с Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого. Первыми против слияния выступили преподавательский состав и студенты учебного заведения, которые еженедельного выходят в одиночные пикеты с требованием сохранить детище Алферова. На данный момент акции солидарности проходят по всей стране, в том числе и в Белгородской области.

Депутатское объединение КПРФ в Белгородской области (4 депутата Белгородской областной Думы, 29 депутатов городских округов, 55 депутатов земских собраний) требует сохранить наследие нобелевского лауреата Жореса Алферова СПбАУ и отказать от планов по объединению Санкт-Петербургского национального исследовательского Академического университета имени Ж.И. Алферова РАН и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Университет Алферова - гордость России!

Пресс-служба БРО КПРФ

На защите прав трудового народа



25 апреля **алексеевские коммунисты** совместно с руководителем общественного антиювенального движения «РОДИТЕЛЬСКИЙ-ОТПОР.РФ», помощником депутата Государственной Думы Николаем Мишустиним



провели раздачу газет, посвящённых опасности цифрового обучения. Алексеевцы активно брали газеты и задавали вопросы.

Следующим мероприятием стала встреча с жителями дома №3 по улице Мостовая, стены которого рушатся на глазах. Сам дом, вероятно, скоро развалится, однако чиновники считают, что аварийность здания еще нужно доказать, и предлагают жителям сделать экспертизу за свой счет.

Жители пятиэтажки отправляют во все инстанции сигналы SOS: дом рушится, сквозные трещины в несущих стенах не успевают заде-

вать, появляются новые, от просадки фундамента в нескольких квартирах лопнул чугунный канализационный стояк. Несмотря на то, что специалисты МЧС выявили сильную степень повреждения дома, местные власти не спешат принимать меры, а управляющая компания игнорирует все жалобы.

По словам жильцов, дом начал трещать по швам после реконструкции магазина, расположенного на первом этаже. Предприниматели снесли перегородки и колонны, в несущих стенах пробили широкие проемы. Согласно заключениям экспертов, именно это и привело к нарушению целостности дома и появлению сквозных трещин.

Депутат Белгородской областной Думы Эдуард Журналев встретился с жителями **Ровеньского** района и провел



депутатский прием.

Вопросы, которые беспокоят жителей – дорожная инфраструктура; вывоз мусора и его стоимость; социальная сфера.

Также Эдуард Александрович посетил детский центр помощи семье и детям «Семья», где поздравил от имени депутата Государственной думы Гаврилова Сергея Анатольевича участников конкурса рисунков и вручил им подарки.

Пресс-служба БРО КПРФ



В эти дни...

17 мая

- 1932 г. – Вступил в строй Воронежский авиационный завод. С 1941 года завод снабжал фронт самолётами «Ил-2». Там же изготовлен первый сверхзвуковой пассажирский лайнер «ТУ-144», самолёт Президента России. Завод производит разные модификации самолётов Ил-96 и Ан-148, детали для самолётов корпорации «Эрбас».

- 1974 г. – Советской Армией проведено разминирование Суэцкого залива с помощью вертолётов Ка-25, базирующихся на авианосцах типа «Ленинград». Таким образом, была восстановлена экономика страны, разрушенная в результате израильской агрессии и установки мин, препятствовавших судоходству. В результате Египет стал получать на пропуске судов через канал по 2 млрд. долларов в год.

18 мая

- 1918 г. – В бою под станцией Романовской впервые применен конную танкову пулемётчик Ф.И. Нефёдов из объединённого сводного красногвардейского отря-

да казака Пономарёва.

- 1958 г. – На Каннском кинофестивале «Золотую пальмовую ветвь» получил советский фильм «Летят журавли».

19 мая

- 1904 г. – вышла из печати книга В.И. Ленина «Шаг вперёд, 2 шага назад (Кризис в нашей партии)».

- 1922 г. - День рождения Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина. II Всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов.

- 1941 г. – Советский разведчик в Японии Рихард Зорге предупредил Москву о количестве германских войск, готовящихся напасть на Россию, и назвал дату атаки – 22 июня.

- 1971 г. – Спускаемый аппарат советской космической автоматической станции «Марс-2» впервые достиг поверхности Марса.

20 мая

- 1916 г. (7.05) – родился А.П. Маресьев, легендарный советский лётчик. Из-за тяжёлого ранения во время Великой

Отечественной войны ему были ампутированы обе ноги. Но лётчик вернулся в небо и летал с протезами. Всего за время войны совершил 86 боевых вылетов, сбил 11 самолётов врага: четыре - до ранения и семь - после. Является прототипом героя повести Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». Герой Советского Союза.

- 20-28 мая 1929 г. – V съезд Советов СССР, утверждение первого пятилетнего плана.

- 1942 г. – Учреждён Указом Президиум Верховного Совета СССР орден Отечественной войны I и II степени.

- 1965 г. – Открылся московский аэропорт «Домодедово».

- 1977 г. – Совершил первый опытный полёт самолёт Су-27.

21 мая

- 1919 г. – День политической забастовки рабочих Сучана и Сучанской железной дороги под лозунгами «Ни одной тонны угля Колчаку!», «Долой интервенцию!».

- 1942 г. – Начата прокладка магистрального трубопровода по дну Ладожского озера для поставки горючего в осаждённый Ленинград.

22 мая

- 1919 г. – День опубликования воззвания ЦК РКП (б) «На защиту Петрограда!».

- 1940 г. – учреждена золотая медаль

«Серп и Молот» (художник С.А. Поманский), которая вручалась Героям Социалистического Труда.

- 1944 г. – ГКО принял постановление о развитии реактивной авиации.

- 1945 г. – Подписан СССР, США и Англией план репатриации советских граждан с территории Германии и завоёванных ею стран.

- 1959 г. – Совет Министров СССР принял постановление о разработке корабля-спутника для разведки и полёта человека.

23 мая

- 1903 г. – В Женеве вышла из печати брошюра В.И. Ленина «К деревенской бедноте. Объяснение для крестьян, чего хотят социал-демократы».

- 1934 г. – Осуществлён первый полёт советской экспериментальной крылатой ракеты, спроектированной под руководством С.П. Королёва.

- 1941 г. – Геринг издал директиву об экономической эксплуатации оккупированных территорий Советского Союза.

- 1998 г. – В Москве прошёл V (внеочередной) съезд КПРФ. Съезд рассмотрел вопросы об отношении к курсу президента и правительства в условиях обострения социально-экономического кризиса, об отрешении президента РФ Ельцина от занимаемой должности и другие. Были внесены изменения и дополнения в Устав

Внимание, конкурс: «Нарисуйте счастье!»



1 ИЮНЯ
ДЕНЬ
ЗАЩИТЫ
ДЕТЕЙ

В России День защиты детей всегда отмечался с широким размахом.

Белгородское региональное отделение «ВЖС-Надежда России» объявляет о начале конкурса детского рисунка на

тему «Пусть всегда будет солнце, пусть всегда будет небо, пусть всегда будет мама, пусть всегда буду я!».

Рисунки детей должны отражать детские мечты, их отношение к Дню

защиты детей. Рисунки могут быть самые разные: карандашами или фломастерами на бумаге, мелом на асфальте, маркером на стекле или даже песком – принимаются на конкурс все! Присылать можно как сам рисунок, так и его фото (при невозможности отправки оригинала).

В дистанционном конкурсе могут принять участие дошкольники, школьники начальных классов, школьники 5-11 классов школ, лицеев, гимназий, колледжей, центров детского творчества, центров дополнительного образования детей, школ изобразительного творчества и др.

Все авторы рисунков получат Дипломы участников и призы от депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова, а по итогу конкурса - Дипломы победителей и призы. Лучшие работы будут направлены на центральный сайт «ВЖС - Надежда России».

Свои рисунки просим до 30 мая 2021 года направлять на электронную почту vgs-belgorod@yandex.ru или по адресу: 308010, г. Белгород, ул. Крупской, д. 42А

Председатель БРО
«ВЖС - Надежда России»
Елена Серенко

Поздравления

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммунистов

КРУГЛЯКОВУ

Валентину Егоровну – с юбилеем!

ШАПОВАЛОВА

Сергея Владимировича – с 55-летием!

ЮРЧЕНКО

Юрия Викторовича – с 35-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

«Серебряная линия:
Говорите - и будьте счастливы!»

Прямая линия для
пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

Давайте общаться!

Ждем звонков каждый
четверг с 12.00 до 15.00 часов
по телефону:
(4722) 35-71-00,
8 (961) 176-77-32

БОО ВСД «Русский лад»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Коммунисты поддерживают детский и молодежный футбол



Начало на стр.1

Большой вклад в организацию старооскольского Кубка Победы внес депутат Белгородской областной Думы Эдуард Журналев.

Турнир Кубок Победы проводился впервые, и хочется сказать спасибо руководителю Старооскольской федерации футбола Михаилу Ивановичу Полупанову за то, что он удался. Спасибо тем командам, которые приехали, многие издалека, чтобы принять участие в

соревнованиях, - Эдуард Александрович не скупился на теплые слова в адрес организаторов Кубка, его участников и болельщиков.

Отдельно хочется отметить, что именно по инициативе депутата областной Думы Эдуарда Журналева стадион получит второе дыхание – будет реконструирован в соответствии с современными требованиями.

Примечательно, что сразу 3 депутата Белгородской областной Думы присутствовали на турнире - поддержка

детского и юношеского футбола является немаловажной частью работы наших депутатов

В команде «Спартак – КПРФ» тоже новости.

Игроки нашего клуба, Дмитрий Шатов (2002 г.р.) и Андрей Блинов (2002 г.р.), продолжают свою карьеру в ФК «Коломна» (Московская область). Пожелаем им удачи, спортивного совершенствования и пусть этот не легкий путь, пройти до самых высот. Удачи парни!!! – появилась запись на странице клуба

«Спартак – КПРФ» в социальных сетях.

Растет уровень спортивного мастерства наших ребят – благодаря главному тренеру, президенту клуба Игорю Клавкину. Именно Игорь Юрьевич собрал выпускников спортивных школ, создал из них команду, и на протяжении всего времени совершенно бесплатно с ними работает. Наши поздравления, Игорь Юрьевич, с успехом ваших воспитанников!

И отдельная благодарность депутату Госдумы, давнему другу футбольного клуба Сергею Гаврилову и депутату Белгородской областной Думы Станиславу Панову - за помощь и поддержку.

Мария СОЛОВЬЕВА



Вейделевские коммунисты почтили память героя-подводника

14 мая коммунисты Вейделевского местного отделения КПРФ в день 45-летия Павла Таволжанского, моряка-подводника, трагически погибшего на атомоходе «Курск» в августе 2000 года, посетили село Клименки и возложили цветы к бюсту героя у Клименковской средней школы, также носящей его имя, и на могилу Павла Викторовича. Ветеран партии, учитель физики В.Н.Дружинин выступил с воспоминаниями о Павле Таволжанском перед учениками и жителями села, которые собрались почтить память подводника.

В тот же день группа коммунистов под руководством первого секретаря Комитета местного отделения КПРФ Людмилы Апанасенко приняла участие в посадке цветов у памятника В.И.Ленину на центральной площади поселка Вейделевка.

Пресс-служба БРО КПРФ



Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 26 мая 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать: по графику – 15.00, фактически – 15.00.
Заказ № 21-02694

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.



8 (4722) 35-77-40 BELKPRF@MAIL.RU